RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN I

Mata Pelajaran / Sekolah : Bahasa Inggris / SMK Tunas Pelita
Kelas / Semester X /1

Materi Pokok : Talking about Self

Alokasi Waktu : 2x 45 menit

Kompetensi Inti

KI.3 Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural berdasarkan rasa ingin
tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan,
kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan
prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah.

Kompetensi Dasar
3.1 Memberi dan Meminta Informasi Terkait Jati Diri

A. Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat memberi informasi tentang jati diri

B. Materi Pembelajaran
Introduction

C. Metode Pembelajaran
Metode Daring dan Luring

D. Langkah — Langkah

Pendahuluan

1. Guru memberi salam kepada peserta didik

2. Guru menyiapkan peserta didik untuk mengikuti proses pembelajaran seperti berdoa, absensi, dan
menyiapkan buku pembelajaran dan mengucapkan selamat datang kepada peserta didik baru

3. Guru memberi motivasi belajar siswa secara kontekstual sesuai manfaat dan aplikasi materi ajar
dalam kehidupan sehari-hari serta manfaat kedepannya dalam mencari peluang dalam interview kerja
dan mengembangkan potensi peluang usaha

4. Guru memperkenalkan diri dengan menggunakan bahasa inggris sebagai contoh materi yang akan
dipelajari :

5. Guru menyampaikan cakupan materi dan uraian kegiatan sesuai silabus

Kegiatan Inti
1. Guru menjelaskan materi yang dipelajari terkait introduction
2. Guru memberikan contoh terkait introduction

Penutup

1. Guru memberikan tes tertulis dengan penugasan dan memberikan soal sesuai tujuan pembelajaran beserta
penugasan dengan menggunakan video introduction yang diunggah ke akun sosial media peserta didik
dengan mentag akun sosial media guru dan sekolah

E. Media dan Sumber Belajar

Media :  Lembaran Materi dan Poster Peraga
Sumber Belajar :  Buku Bahasa Inggris Kelas X

F. Penilaian .
1. Teknik . Tugas Individu melalui Video
Bentuk Instrumen :  Lembar Kosong dan Tes Tertulis
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